

Работа над сетевым проектом очень кропотливая и трудоёмкая. Приходится много анализировать, сравнивать, корректировать. До конечного воплощения задуманного проходит много времени. Сначала знакомились с уже готовыми проектами, внимательно изучали, давали оценку. Регистрировались в разных сетях, создавали свои странички и рассказывали о себе, приветствовали коллег. Прежде чем выложить свою работу на проверку, с интересом и восхищением просмотрела материалы учителей иностранного языка и других авторов. Их труд достоин уважения. Спасибо Елене Александровне Дегтярёвой за указания и подробные инструкции. К тому же, она сама успевает руководить нашей группой и занимается на другом мастер - классе. Скоро начнётся отпуск, всем приятного отдыха!

Ссылка на мой проект rybkanvk.wikispaces.com/